

23 февраля воспитанники группы № 4 вместе с родителями под руководством воспитателя Цой О.В. посетили контактный Донской военно-исторический музей.

Дети не только познакомились с музейными экспозициями, с военной техникой, но и покатались на танке и на лошадях, примерили военную форму, посмотрели инсценировку эпизодов 1918 года, где участники реконструкции наглядно показали, как создавалась рабоче-крестьянская Красная армия, в честь побед которой, мы отмечаем ежегодный праздник – 23 февраля.

Также ребята посетили военно-полевую кухню – попробовали кашу, попили чай из самовара с сушками.

Воспитанники получили незабываемые впечатления, приобщились к истории своей страны! [Фото](#)